

X 9 СЕН 1972

ОТКРЫВАЯ СЕЗОН ■

# СПЕКТАКЛИ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

Вчера одной из своих последних премьер — спектаклем по пьесе А. Арбузова «Выбор» — начал свой новый сезон Ленинградский театр имени Ленинского комсомола.

В своих спектаклях театр стремится говорить со зрителями о сегодняшних проблемах, наиболее близких молодежи. Так, перед закрытием минувшего сезона на его сцене появилась новая пьеса М. Шатрова «Лошадь Пржевальского», рассказывающая о студенческих строительных отрядах.

50-летию образования СССР посвящен спектакль

«Колыбельная». Для постановки этой пьесы молодого армянского драматурга Зорайра Халафяна театр имени Ленинского комсомола пригласил из Армении режиссера А. Григоряна, художника С. Арутчяна и композитора М. Вартазаряна. Спектакль, премьера которого состоится в ближайшие дни, затрагивает острые нравственные проблемы взаимоотношений между молодежью и взрослыми.

В ближайших планах театра — постановка новой пьесы о наших современниках, написанной ленинградским драматургом И. Дворецким, и работа над трагедией Шекспира «Макбет».